

W. CLARYSSE - D. J. THOMPSON
Counting the People in Hellenistic Egypt
 (Cambridge, 2004)

Corrections to the Printed Text

Vol. I

xii contents Text 45. For 'Arsinoite nome, Themistos meris' read 'Herakleopolite nome'

xvii, mid page for Humboldt read Humboldt

18 Figure 2a Recto, above images for 'Frag. 3' read 'Frag. 1', adding '212' above the fragment;
 add '731' above the left hand fragment which is also labelled *P.Lille dem.* III 99.

18 Below this 'set of images in line numbers for col. vii (Frag. 2, *P.Sorb. inv.* 214) for '165-198' read '185-198'.

18 Figure 2b Verso, above images for 'Frag. 3' read 'Frag. 1', adding '212' above the fragment;
 add '731' above the right hand fragment which is also labelled *P.Lille dem.* III 99

40 col. xi ll. 270, 274, 276 and 277: read *hr ibd* instead of *hr idb*

236 Second web reference: replace with: <http://www.ashmolean.org/ash/objects/antiquities/>

251 Second web reference: replace with: <http://www.ashmolean.org/ash/objects/antiquities/>

432 provenance is not "Arsinoites, meris of Themistos", but " Herakleopolites".

464 n.5 for p. 590 read p.589

551 *P.Count* 53 line 245: replace *H^apy-mn* with *Hp-mn* in Timesdemotic; translation
 (Phimenis)

551 *P.Count* 53 line 247: replace *H^apy-mn* with *Hp-mn* in Timesdemotic; translation
 (Phimenis)

551 *P.Count* 53 line 250: replace *H^apy-mn* with *Hp-mn* in Timesdemotic; translation
 (Phimenis)

567, in table under [72]-75 etc. add: 76-79 scribe of Chnoum 2; and then increase the total at
 the foot of the column to 168+ (it is already 166 not 164!)

571 *P.Count* 54 line 138: 551: replace *H^apy-mn* with *Hp-mn* in Timesdemotic; translation
 (Phimenis)

651, page heading should read GEOGRAPHICAL rather than TITLES AND OCCUPATIONS

651 under Anoubias, add 135 after 27.121 (the village occurs twice in this text)

651 under Lysimachis, change 22.4 into 23.4

652, s.v. Trogodytes, read **6.435** instead of **6.425**

675, index of personal names: replace *H^apy-mn* with *Hp-mn* in Timesdemotic

690, index v under *Mdy*, Persians, for **53.3** read **53.53**.

for *rm Pr-...*, read *rmt pr-Nyt* (man of Perneith)

under *Grnys* add **46.196** and **201**

Vol. II

42, n. 38 for *SB VIII* read *SB VI*

121, bottom line for Herakleopolite read Herakleides

318, for P.Bologna dem. 3173.1-2 read P.Bologna dem. 3173.9-12

376, under Vleeming 1995 for Lugdano- read Lugduno